



Решения Dassault Systemes на научно-практической конференции «Информационные технологии в управлении многоотраслевыми диверсифицированными холдингами»

Dassault Systems и ее партнер, компания HETNET, успешно представили PLM решения нового поколения и преимущества проектирования в 3D на конференции в Казани. Представители высшего ИТ-менеджмента холдинга «Ак Барс» высказали заинтересованность в широком применении решений DS на предприятиях холдинга.

22 августа 2008 года в Казани в Министерстве экономики Республики Татарстан прошла научно-практическая конференция «Информационные технологии в управлении многоотраслевыми диверсифицированными холдингами». Организаторами конференции выступили холдинговая компания «Ак Барс» (г. Казань) и компания IBS (г. Москва).

Организаторы конференции предоставили возможность участникам ознакомиться с практикой внедрения информационных систем управления на основе различных программных и аппаратных платформ. Были приглашены ведущие российские и зарубежные компании по автоматизации деятельности крупных холдингов в области PLM и ERP. Единственным представителем сферы PLM технологий была компания Dassault Systemes, в лице директора Лорана Вальроффа. Его доклад на тему «Управление производством через информационную систему управления изделием SmartTeam», отражающий все преимущества использования 3D технологий, вызвал большой интерес у участников конференции и впоследствии широко обсуждался в кулуарах конференции. На проходившей параллельно с конференцией выставке работали партнеры Dassault Systemes из компании «ГЕТНЕТ Консалтинг», которая занимается продвижением PLM решений и оказывает услуги по сервису и поддержке решений Dassault Systemes. Высший ИТ-менеджмент холдинга «Ак Барс» дал высокую оценку PLM технологиям DS и высказал заинтересованность в большем распространении решений DS на предприятиях холдинга.

«Новая форма сотрудничества ИТ и бизнес сектора, которая впервые реализована именно в Татарстане, имеет множество преимуществ. Она дает возможность в полной мере учесть специфику регионального рынка и требования местных предприятий, а также позволяет добиться высокого уровня взаимодействия сторон. Такое партнерство способствует более быстрому развитию в республике передовых форм управления бизнесом и повышения его конкурентоспособности на внешних рынках» - отметил министр экономики Марат Сафиуллин в своем выступлении.

О холдинге «Ак Барс»

Открытое акционерное общество «Холдинговая компания «Ак Барс» — это динамично развивающаяся структура, в управлении которой сосредоточена значительная группа предприятий. Холдинг представлен предприятиями химической, судостроительной, приборостроительной и пищевой промышленности, агропромышленными фирмами, авиакомпанией и культурно-развлекательными заведениями. Среди крупнейших предприятий Холдинга, имеющих стратегическую значимость федерального уровня — ОАО «Зеленодольский судостроительный завод им.М.Горького», специализирующийся на гражданском и военном судостроении, а также черной и цветной металлургии. Цех титанового литья Зеленодольского судостроительного завода признан одним из крупнейших в Европе. www.abh.ru

О компании «IBS»



Компания IBS («Информационные Бизнес Системы») является лидером российского рынка информационных технологий и консалтинга (консалтинговая компания №1 по рейтингам РА «Эксперт», журналов «Коммерсант-Деньги», «Финанс»). Основные направления деятельности: управленческое консультирование; внедрение решений на основе бизнес-приложений; инфраструктурные и сетевые технологии; корпоративный ИТ-аутсорсинг. В IBS работает крупнейшая российская команда консультантов по корпоративным системам управления. Основными отраслями специализации практики корпоративных систем управления являются металлургия, нефтегазовая отрасль, финансовый сектор, машиностроение, производство и дистрибуция товаров FMCG. Заказчиками IBS в области построения и модернизации корпоративных систем управления являются крупнейшие компании: НК ЛУКОЙЛ, «Тюментрансгаз», «Ямбурггаздобыча», ФК «УРАЛСИБ», Bridgestone, British American Tobacco, Philip Morris, Siemens, Zurich Insurance, «Руспромавто» и другие.

www.ibs.ru

О компании Dassault Systemes

Мировой лидер в области решений 3D и PLM (Управление жизненным циклом изделия). Компания Dassault Systemes помогает повысить прибыльность бизнеса более чем 100 000 клиентам в 80 странах мира. Одной из первых начав в 1981 г. выпуск 3D программного обеспечения, сегодня компания DASSAULT SYSTEMES разрабатывает и поставляет PLM приложения и услуги, обеспечивающие поддержку промышленного производства и предлагающие трехмерное видение всего жизненного цикла продукции от проектирования до технического обслуживания. В портфолио продуктов Dassault Systemes входят решения CATIA для разработки виртуальной продукции; SolidWorks для механического 3D-проектирования; DELMIA для виртуального производства; SIMULIA для виртуального анализа и ENOVIA для глобального совместного управления жизненным циклом продукции (в т.ч. ENOVIA VPLM, ENOVIA MatrixOne, и ENOVIA SmartTeam) и 3DVIA для воспроизведения он-лайн высококачественной виртуальной реальности. Dassault Systemes котируется на фондовых биржах Nasdaq (DASTY) и Euronext Paris (#13065, DSY.PA). Дополнительную информацию можно получить на сайте: <http://www.3ds.com>, <http://www.3ds.com/russia>

Торговая марка:

CATIA, DELMIA, ENOVIA, SIMULIA и SolidWorks и 3DVIA являются зарегистрированными торговыми марками компании Dassault Systemes или ее дочерних фирм, зарегистрированных в США и/или других странах.